

湖南卫视跨年演唱会官宣 吴亦凡王一博黄子韬等人 将齐聚海口跨年

年底将至，各卫视的跨年晚会纷纷加入抢夺观众遥控器的荧屏战斗中。12月2日，湖南卫视在长沙举办跨年演唱会发布会，抢先官宣：吴亦凡、王一博和黄子韬等六位艺人，360度全景舞台、“上天入地”观众巡游的互动方式和容纳3万观众的体育场等亮点，使得这场跨年大秀备受关注。发布会当天，歌手仝卓和蔡程昱亮相现场献唱《光之心》，提前热场。据悉，湖南卫视2019-2020跨年演唱会将于12月31日晚在海口举行。

■新快报记者 徐绍娜

■总导演陈歆宇

最想听的歌曲都会有

“无湖南，不跨年”，湖南卫视每年的跨年演唱会都备受关注。今年的跨年晚会将由金牌制作团队陈歆宇工作室制作，这是该工作室继制作四届跨年演唱会，时隔三年再度回归极致嗨唱夜。发布会上，湖南广播电视台副局长朱皓峰宣布，今年的跨年演唱会将移师海口五源河体育场举办，将具备“最年轻的味道，最时尚的形式，最强大的阵容，最嗨爆的时长”等特点。

跨年演唱会总导演陈歆宇则以“神仙同款、殿堂唱将、极致青春”等关键词揭开今年跨年演唱会的面纱。陈歆宇介绍说，今年跨年演唱会有七大亮点，包括惊喜艺人阵容、超A舞美视觉、露天现



场嗨唱、上天入地的沉浸式互动、360度全景式舞台，零点烟花倒计时以及王牌团队的品质制作等。

特别值得关注的是，在本次跨年晚会现场，将有5首新歌实现首发、31首年度新歌以及18首经典改编给观众带来惊喜，歌舞大秀将嗨唱五小时。

最想看的艺人都会来

除了歌舞大秀，晚会的艺人阵容亦备受关注。发布会上，总导演陈歆宇的一句“四子三小双顶流三爆爆”引发粉丝尖叫，他更透露，今年湖南卫视跨年演唱会的嘉宾阵容会有更大的想象空间，“我们不光有顶流，还有天王，更有流量和天王的合作”。当天，晚会监制夏青也

一口气官宣了6位演唱嘉宾，分别是黄子韬、腾格尔、刘涛、王一博、吴亦凡、张碧晨。夏青表示：“这只是我们跨年阵容的首发代表，湖南卫视跨年阵容从未让大家失望。”

舞台方面，音乐加场景的双重极致享受一直是湖南卫视跨年演唱会的招牌特色。今年，跨年演唱会的舞美设计再升级，创新启用360度全景舞台。据透露，导演组将打破空中与地面的界限，破除观众的感知距离，特别设计交互式、沉浸式互动，让观众360度全方位零距离感受跨年的狂欢气息。“现场将设置36个机位、3806台灯光设备、14000个LED，以保证顶级大秀视觉上不打折扣、一比一地完美输出”。

唐家三少带领粉丝 畅游《斗罗大陆》的异世界



新快报讯 记者聂青报道 12月1日，由腾讯视频主办的《斗罗大陆》两周年生日会在广州举行。活动上，原著作者唐家三少，配音演员翟巍、陶典以及多位动画主创等嘉宾悉数到场，一同带领粉丝身临其境地畅游在《斗罗大陆》的异世界里。

活动以“第一届斗罗大陆试炼会”为主题，现场通过孤立空间搭建的元素场景，辅以3D画面呈现的视觉奇观，在最大程度上还原了动画故事的主要场景和剧情。

活动开始，诸位嘉宾与粉丝一同观看了《斗罗大陆》的续播篇章，高燃的剧情引发现场热烈的反响。随后，动画中唐三与小舞的配音崔巍、陶典现场为粉丝还原动画名场面，“三五”组合现场“发糖”也引得现场掌声不断。随后唐家三少与主创团队登台与粉丝逐一分享了自己与《斗罗大陆》的故事，也增加了粉丝对动画内容与制作的理解；三少更是在现场为游戏中胜出的“魂师”佩戴了象征荣誉的“武魂”徽章，也让粉丝圆了心中的“斗罗”梦。

《音浪合伙人》收官

新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐综艺节目《音浪合伙人》近日收官，李宇春作为特邀嘉宾现身节目，一开场就带来了《新物种》和《野蛮生长》两首歌曲串烧，此外她还在节目中曝光了2020年的巡演计划。

在《音浪合伙人》收官年度盛典上，五位音浪召集人与各自的合伙人组成了五组风格各异的音浪团，带来了五场舞台秀。李泉与其合伙人共同演绎的《下雨天》浪漫唯美，合伙人们手拿雨伞翩翩起舞。袁娅维与其合伙人的合作舞台《故乡的云》，用歌声和舞蹈描摹了“家乡”的样子。吴克群领合伙人再唱《泛泛之辈》。黄国伦带领合伙人改编电音舞曲版《味道》，而汪苏泷一曲《旷梦》汇聚了合伙人的“梦”。

在收官最后一个环节中，五位召集人还与各自的精选合伙人贡献了精彩表演。李泉与合伙人王茜深情演唱《冬之恋曲》，演唱结束，李泉表示自己选择王茜作为最后舞台的合伙人，是想通过这种“差异”组合表现歌曲的“化学”反应，虽然在其他方面差别很大，但音乐可以跨越国度，跨越所有的限制。



大型原创4K电视综艺《艺脉相承》发布
王宏伟登台“授业”
分享艺术人生



新快报讯 记者徐绍娜 实习生杨淑莹报道 12月2日，广东综艺4K频道采用4K超高清技术制作的大型原创电视综艺《谁是流量王——艺脉相承》在广州珠影录影棚举行发布会，参与创作的著名歌唱家王宏伟、潮剧表演艺术家林燕云以及人气女团GNZ48代表等嘉宾和制作团队亮相现场，分享艺术传承的心得。

据介绍，《谁是流量王——艺脉相承》近日已完成了前期录制，通过4K影像记录艺术大师的艺术人生、动人情感与生活智慧，深度挖掘大湾区文艺精神在他们身上的沉淀。导演王伟华介绍说，节目包括“专业展示”“访谈”“授业”等环节。艺术大师在台上不仅有表演，也会分享在艺术道路上所经历的坎坷故事，并以观众喜闻乐见的综艺形式，展现入门教学以及学习“秘籍”等，让观众习有所得。节目也邀请了人气女团GNZ48等年轻艺人参与录制，在节目里跟着导师学习，通过随堂小考和游戏展现自己。王伟华表示，节目会放大“传承”二字，艺术家的艺术成就、经验和作品等都能给如今的年轻人以启发，对他们的艺术成长很有好处。

发布会当天，王宏伟还有一场录制，和两位“徒弟”一起登台，现场检查“功课”。不过，两位徒弟也爆了王宏伟不少料，称老师要求特别严格，舞台上唱错一个词都不行，平时布置作业更要求他们要看大量的古典文学，有《论语》《道德经》等一百多本书。“刚认识王宏伟老师觉得很亲切，现在觉得老师特别严格，看到他说话会紧张。”王宏伟在接受记者采访时，则表示这次录制很有意思，感觉是对自己的艺术生涯的总结和回顾，而4K拍摄对于吸引年轻人关注艺术传承也很有好处。

此外，潮剧表演艺术家林燕云也表示像潮剧这种传统艺术的传承既要保留传统又要跟着时代创造出更有艺术性、观赏性的精品，此次上节目也是希望“出人出戏”，让潮剧继续创新发展。

据悉，该节目共45集，将于明年第一季度在广东综艺4K频道首播。